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Dr. Benedek Katalin számára

Tisztelt Elnök Asszony,

Dr. Kiss Lajost bűnbakká lehet tenni 8.B.83-asban, ám egyik bíró a másik bírót akkor sem vezetheti
félre, kollégáját nem csaphatja be.

Mikor engem Nagykanizsára hurcoltak akkor párom Heni előbb az eljáró bíróhoz fordult, majd mikor
tőle nem kapott választ kért Öntől segítséget.
Henit Ön akkor arról tájékoztatta -mert gondolom arról volt tudomása- hogy „adatok szerint … május
2-án kelt levélben már tájékoztatást kapott […] Rudolf János és védője már korábban kézhez kapta az
ügy iratait.”

Nos az iratokat sem kaptuk azóta sem meg, ám köztük kell lennie tételes jegyzéknek arról, hogy mit
kaptunk meg és miket nem, de ezt a részt most hagyjuk.
Azt a részt is hagyjuk, hogy a 2-i kelt irat nem akkor "kelt". Elektronikus úton (azaz elvileg gyors
e-mailban) később küldik meg. Már azt követően, hogy Heni önt zaklatta, engem pedig orvosok már
kidobtak. Puszta utólag irat azoknak, akik figyelmetlenül néznék át.

Fontosabb az, hogy most -nyár közepén- érkezik 104-es számon, hogy már nem Lajos az ügyvédem,
aki ráadásnak nem is szabályosan adta át ügyemet. Az iratok szerint tehát én egészen eddig védelem
nélkül voltam, ám minderről szegény Lajos tehet. Mintha én nem reklamáltam volna eleget, mintha
szegény Lajosról még ezt a bőrt is le lehet húzni, mintha Ön nem akarta volna Henit hitelesen
tájékoztatni arról, hogy van ügyvédem de most kiderül, nem volt. Mintha nem is ismernénk
mindannyian a valóságot.

Ám a valóság az, hogy Lajos ártatlan.
A valóság az, hogy Ön is igyekezett Heninek segíteni.
Ám valóságnak kellene lenni annak is, hogy bíró igazat szól, valósat közöl. Hisz csak akkor várhat el
igazmondást, ha arra az igazmondásra ő személyesen is képes. Még akkor is képes, ha az számára
kellemetlen. Úgy nem nehéz ám igazat szólni, hogy a másik a bűnös. Úgy viszont nagyon nehéz, hogy
ezt én elrontottam. Mindannyian tudtuk Lajos olyan élethelyzetbe került, amiben még a saját ügyeit
sem látta el. Nekünk tehát a saját felelősségeinket kell megkeresnünk, és nem őt hibáztatni.

Engedje meg ismételjem: sosem az emberrel van gond, mindig a rendszeren kell csiszolni. Nem olyan
nagy dolog ám, és egészen jól haladunk is. Pl félmillióért már megtudtuk, hogy büntethető vagyok.
Pedig olyan jó volt bolondnak lenni..
Tudom, Ön szerint olyan a rendszer, hogy még sokan átnézik. Szerintem meg kevesen vannak és
idejük sincsen átnézni. Nem is rablom idejét, NE indítson semmit se. Pusztán Lajost sározni nem
kéne, Ön se engedje.

Más:
IT-s srácokat felzaklatta amit elhurcolásom során műveltek. (azok az IT-sek, akik biztosítják azt, hogy
pl ezt a levelet is megkapják) Nos alábbi linket is eljuttatom, szerintük "megfontolásra"
Persze téma kapcsán én elmondtam, hogy "nem tudom mi van ha az intézkedő rendőr is de még a
kirendelt ügyvéd is autista? aztán te mint mezei polgár ezt nem tudod, csak nem érted mi a frászt
csinál? " Tehát nem "bilogozni" kell (autistára karkötő stb..) hanem pont a társadalomnak kell változni,
normálisnak embernek lenni - de alakul!
Ím a "Megfontolásra" küldött link:  https://lampakor.blog.hu/2016/05/22/hogyan_tanacsos_
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eljarnia_a_rendornek_egy_autista_szemellyel

dr Kiss Lajossal valamint a valóság állítással kapcsolatos érdemi irat pedig csatolmányban.
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